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ZEROTHERM 55 UNIVERSAL SOCKELMÖRTEL TECHNICKÉ INFORMACE 
 

Obchodní značka: ZEROTHERM 55 Universal Sockelmörtel 

 

Materiál: Minerální maltové lepidlo PII podle DIN  V 18550, CS IV dle EN 998-1.  

 

Použití: Jako univerzální malta pro lepení a armování kontaktních zateplovacích systémů ZEROTHERM. 

Taktéž jako konečná filcovaná omítka na soklech a jakožto i izolační omítka o síle ≥ 7 mm. 

 

Odstín: Světle šedý 
 

Vlastnosti: Lepící a armovací schopnost především v oblasti soklu zateplovacího systému; vysoká odolnost 

proti vlhkosti a mechanickému zatížení. 

 

Doba schnutí: Po rozmíchání s vodou cca. 2 – 4 hod. zpracovatelné; po cca 48 – 72 hod. vytvrzené (dle teploty 

a vlhkosti vzduchu). 

 

Ředění: Řádně promíchat bez hrudek s cca. 6 - 7 litry čisté vody (25 kg pytel) a nastavit na požadovanou 

konzistenci. 

 

Technika nanášení: 

 

Nanášet plně pomocí nerezového hladítka, nebo zubové stěrky, či strojně vhodným strojním 

zařízením. 

 

Teplota při zpracování: Min. + 5 °C, max. + 30 °C vzduch a podklad. 

 

Spotřeba: Při lepení soklových desek ZEROTHERM cca. 5 - 6 kg/m2 hotové směsi (v závislosti na stavu 

podkladu). 

Při instalaci armovací tkaniny v systému ZEROTHERM cca. 4,5 – 5,5 kg/m2 hotové směsi. 

Přesnou spotřebu je nutné zjistit místní zkouškou. 

 

Skladování: V suchu, chraňte před vlhkostí a skladujte na paletách. 

 

Čištění nářadí: Okamžitě po použití s vodou 

 

Zpracování: 

 

 

Při lepení zateplovacích desek: 

Podklad musí být čistý, suchý a zbavený separačních prostředků, odlupujících se částic apod. Je 

třeba dodržovat VOB a příslušné normy pro omítky (např. VOB část C, DIN 18350, DIN V 18550, DIN 

EN 13914, DIN 55699, DIN 183345). 

Nanést lze buď celoplošně zubovým hladítkem, nebo naneste „housenku“ po celém obvodu 

izolační desky a terče uprostřed desky (lepidlem musí být zakryto nejméně 40% plochy desky). Pro 

lepení rohových lišt je třeba dodatečné zakotvení odpovídajícími hmoždinkami ≥ 150 mm nad 

horní hranou. 

 

Jako spojovací můstek na pískované polymerové bitumenové membráně, bitumenovém nátěru, 

minerální izolační maltě: 

Nanést ZEROTHERM 55 vodorovně na celé ploše pomocí zubového hladítka. Výška nanesené 

vrstvy by měla být alespoň 5 mm a v prohlubních alespoň 2 mm. 

Následující vrstvu lze nanést nejdříve následující den, nejpozději však po 3 dnech. 

 

Jako armovací a konečná omítka bez dodatečné ochrany proti vlhkosti: 

Vložte výztužnou tkaninu (perlinku) do čerstvě naneseného ZEROTHERM 55 s přesahem 10 cm 

s minimálním ponořením 2 mm od povrchu lepidla. Následující den naneste cca. 1 – 2 mm 

ZEROTHERM 55 a uhlaďte. 

 

Upozornění: Celková síla armovací a vrchní vrstvy musí být minimálně 7 mm a max. 10 mm. 

Do malty nepřidávat žádné cizí látky. 

Čerstvá omítka musí být chráněna před povětrnostními vlivy, obzvláště před deštěm, slunečními 

paprsky a silným větrem. 

Všechny PII omítkové plochy dotčené zeminou nebo štěrkem musí být dle DIN 18195 chráněny 

před vlhkostí bitumenovým nátěrem a nopovou fólií s netkanou textilií nebo podobně (např. 

ZEROTHERM Flex a nopová fólie s netkanou textilií) po vyschnutí až do výšky 5 cm nad úrovní 

terénu. 

Dodatečnou ochranu proti vlhkosti lze pominout, pokud má ZEROTHERM 55 jako armovací a 

vrchní vrstva ≥ 7 mm. 

Kromě výše uvedeného platí normy DIN V 18550 a směrnice pro fasádní soklovou omítku, 

venkovní zařízení, směrnice pro ukončení omítky a WDV systémy, směrnice pro napojení oken a 

rolet na omítku, suchou výstavbu a WDV a je třeba je striktně dodržovat. 

 

Poznámka:  Předchozí údaje jsou pouze všeobecnými doporučeními. Pracovní podmínky, jakost podkladu 

a ostatní vlivy, na které nemá výrobce a dodavatel vliv, vylučují veškeré nároky z uvedených 

údajů. Pro odstranění pochybností doporučujeme vlastní zkoušku na místě. Při složitějším postupu 

nanášení, či náročnějších podmínkách, se vždy poraďte s technikem ZERO. 
 


